

■关注郑州外国语女子中学系列报道

生当优秀,秀外慧中

郑州外国语女子中学4个关注培养新时代女性



作为一所高起点、高质量、高品位,以培养“优秀优雅、秀外慧中”现代女性为目标的女子中学,郑州外国语女子中学从2012年建校之初就倍受业界和家长关注。如今,3年时间过去了,该校报考人数年年攀升,首届毕业生重点上线率达到90%,许多家长慕名而来,希望孩子能在女中度过美好的3年。

是什么吸引这么多家长的关注,该校最大的特色是什么,近日,记者进行了走访。吴幸歌 贾慧星 文/图

关注性别差异 对女孩进行“四自教育”

有人说,看一个城市的品位,就要看这个城市女性的品位。此话不仅说出了女性教育的重要性,更反映出女性所应承担的社会责任和所需要具备的品质。

青春期的女孩子相对内敛、羞涩,很多参与、展示的机会也容易被男生抢夺。为给女生营造一种独特的教育环境,让女生在成长关键期安心、安静地接受新女性教育,种下“自尊、自信、自立、自强”的种子,打好成材基础,郑州外国语女子中学精心设计了一系列教育活动,给女生更多的机会增长见识、锻炼胆量、丰富情感体验。

如,成才女性系列讲座,学校聘请各行各业的顶级成功女性和孩子们面对面交流,不讲专业知识,只讲奋斗、成长、成功的人生经历,在女孩子心目中树立一个个榜样,给女孩子一个信念,只要不懈努力,什么都可以做好。

关注人文素养 对女孩进行“素质教育”

今天的女孩,明天的母亲,有什么样的女孩就有什么样的母亲,有什么的母亲就会有怎样的后代。因此,提高和加强女性的人文素养至关重要。为了提高女中学生的人文素养,郑州外国语女子中学开展有以人文素养、科学素养、身心健康、生活技能为主的四大类别的校本课程。

如,《生活哲理》,以开阔思维为主,不讲哲学道理、只讨论想法、看法,引导学生

多角度、多层次地思考问题,增加孩子们的灵性和社会适应能力。

《少女课堂》,以女性知识为主,让更多的女孩认识自己,了解自己,减少青春期女孩对两性的疑惑,懂得如何保护自己,爱护自己。

通过这一系列课程的滋养,不仅使学生眼界更为开阔、心胸更为豁达,提升了学生的素质、修养,更为学生打好了人生底色。

关注内涵气质 对女孩进行“艺术教育”

“一个女孩子可以不漂亮,但不能没有气质;可以不精通艺术,但一定要懂得艺术。”这是郑州外国语女子中学从建校之初就一直倡导的一句话。而学校在对女性的艺术教育上也下足了工夫。

据悉,该校特别聘请著名音乐家、舞蹈教育专家王路女士担任学校的艺术教育顾问,

并开设有舞蹈、瑜伽、形体、合唱等课程,不仅在很大程度上提高了学生欣赏音乐能力的水平,更增强了学生对艺术的理解。

而这也是很多学生在校学习几个月后,很多家长感觉“不一样”的原因。这种“不一样”不仅体现在孩子的自尊、自信、自立、自强上,更体现在学生的内涵和气质上。

关注视野胸怀 对女孩进行“国际教育”

在全球化背景下成长起来的女孩子们除了需要具备良好素养、内涵外,国际化的视野、宽阔有胸怀、博爱的精神也必不可少。

郑州外国语女子中学除了开设必要的校本课程外,还通过一系列独具特色的德育活动,丰富学生的课余生活,让学生走向社会、走出国门,参与各种各样的国际交流活动。让社会成为学生的教科书,造就知性、智慧、从容、大气的女孩。

而正是在这一系列的关注、坚持下,3年来,郑州外国语女子中学硕果累累。首届初中毕业生中考成绩优异。三大名校上线率达5%,省重点上线率达90%。而最引以为豪的是,学生在这里收获的不仅是优异的成绩,还有浓浓的同窗情、师生情以及美好的校园生活和回忆。

“我想回家。”这是很多毕业生离开学校后对老师们说得最多的一句。在她们心目中,郑州外国语女子中学是她们永远的家。

要想语文、数学学得好,联大名师少不了

新学期,联大好明天语文、新时代理科助你冲高分



在2015届小升初考试中,联大教育集团考入名校的学生再创新高。据最新统计,共计2282人收到郑州名校录取通知书。其中考入郑州外国语总校、枫杨外国语学校、实验外国语中学、省实验文博中学、郑州一中、郑州一八联合国际学校等六大名校的人数为928人。唐善普 文/图

独一无二“好明天语文”+“新时代理科”=名校摇篮

“好明天语文”和“新时代理科”是联大的两个教学项目,拥有200多名专职师资队伍和专业的教研队伍,专职老师均毕业于211或985重点大学,至少有3年以上小升初及中考备考教学经验。教研专家、名校名师、专职队伍组成师资队伍。

在采访中,联大相关负责人

认为,“好明天语文”取得好成绩的关键是:在每周教研中,分组研究各年级的教学重点和难点;老师在教研会中共同探讨自己的想法和观点;由教研组长对教学内容及教学模式把关,实现所有专职老师依照教材,在讲解中内容上的统一,模式上的多样化,保证每堂课的教学

质量,达到提升每位学生成绩的目的。

而“新时代理科”的名师同样深受学生和家长的信赖。省市教学和考试教研专家组成顾问团,名校名师、特高级老师、奥数金牌教练及学科带头人等组成教学和教研团队,这就是联大强大的师资基础。

因人施教,班型多样化,轻松进入理想名校

联大“好明天语文”,与其他机构最不同的是,能针对不同学段、不同程度的学生,为其提供独具特色的教学课程。特开设有一至五年级阅读写作班、六年级小升初备考班、中学生同步提高班、小升初专项班、真题班等。

联大“新时代理科”的教研团队,抓住各年级段学生的心

理特征,编写贴近学生的一系列内部教材、专项教材、历年真题册,以及配套课前测、阶段测等完整的教学资料,以达到能力提升的目的。

目前,“新时代理科”开设班型有三至六年级数学班、小升初名校班、小升初真题班、小升初专项班等,一对一名师指导更具针对性,快速提成绩。

个性化名师教学,更有针对性,迅速提高分数

“好明天语文”和“新时代理科”除了大班的多样化教学以外,还有个性化一对一辅导。

在联大掌门人甘宇祥看来,不同于其他培训机构的是,联大的个性化老师均是从带大

班的老师中选拔出的优秀教师,针对学生的性格和学习特点,由专业的个性化咨询师特别为学生指定老师,由老师为学生定制教学辅导方案,更具针对性。

顺应高考趋势,语文决胜明天

语文高考改革元年,好明天语文盛世亮相,语文终将承载着时代的历史使命和中华民族伟大复兴的梦想。

联大15年权威子品牌,好明天语文——小升初、中高考语文提分备考就来好明天。名

师课程查漏补缺,一对一/精品小班助孩子突破语文高分,圆名校梦想。

“联大好明天语文”和“新时代理科”为孩子们的小升初考试保驾护航,带孩子们“明天”走进“新时代”。

秋季新班,限时优惠中
详情请咨询
联大16校区招生办

小学部专线:63555558
小升初专线:63555663
中学部专线:63888585
联大个性化1对1提分专线:65669661
联大教育网:www.ununedu.com